
 

4 niedziela wielkanocna  26 kwietnia 2026 

 
  700- w intencji Wojciecha w 70 rocznicę urodzin i z okazji imienin, w podziękowaniu za otrzymane 

łaski, z prośbą o błogosławieństwo Boże, opiekę Matki Najświętszej oraz wstawiennictwo                   
świętego patrona na dalsze lata życia. 

 

  830- w intencji syna Przemysława w 53 rocznicę urodzin, w podziękowaniu za otrzymane łaski                             
i z prośbą o opiekę Bożej Opatrzności.  

 

1000- w 2 rocznicę śmierci  śp. mamy, babci i prababci Magdaleny Starzec,  za śp.+ tatę Józefa,                   
za ++ z rodziny z obu stron prosząc o radość Nieba.  

 

1130- msza święta zbiorowa w intencji osób żyjących. 
 

*  z okazji 50 rocznicy Sakramentu Małżeństwa Krystyny i Zbigniewa Knapik, składając modlitwę dziękczynną 

za wszelkie dobro lat minionych, zawierzamy Opatrzności Bożej Złotych Jubilatów i ich rodzinę, prosząc 
o zdrowie i potrzebne łaski na dalsze lata życia. 

*  w 80 rocznicę urodzin Mariana Kaliszewskiego z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o zdrowie, 

dalszą opiekę Matki Najświętszej i o Boże błogosławieństwo dla Jubilata i całej rodziny. 

*  w 60 rocznicę małżeństwa Janiny i Władysława Smaga, z podzięką za wszelkie łaski, z  zawierzeniem dalszych 

lat Bogu i z prośbą o Jego błogosławieństwo oraz o wstawiennictwo Matki Bożej dla Jubilatów i całej 

rodziny. 

*  w intencji Joanny i Marka w 20 rocznicę Sakramentu  Małżeństwa dziękując Panu Bogu za wszelkie otrzy-

mane łaski, prosząc o zdrowie, Boże błogosławieństwo i opiekę na dalsze lata życia,  a dla córki Anny o 

Światło Ducha Świętego, zwłaszcza na czas matury. 

*  w 47 rocznicę ślubu Wandy i Józefa i w 75 rocznicę urodzin Józefa, niech Pan Bóg przyjmie  modlitwę dzięk-

czynną z wszelkie dobro i błogosławi na dalsze lata, obdarza zdrowiem, a Maryja niech ma Jubilatów                     

w swojej opiece. 

*  w intencji Aleksandry dziękując za wszelkie otrzymane łaski i prosząc o potrzebne dary Ducha Świętego na 

czas egzaminów maturalnych dla Aleksandry i wszystkich maturzystów. 

*  w intencji syna Seweryna o zdrowie i błogosławieństwo Boże, opiekę Matki Najświętszej i we wszystkich in-

tencjach Panu Bogu wiadomych – dla Seweryna i całej rodziny. 

*  w intencji maturzystów Jagody i Filipa, o pomyślne zdanie egzaminów maturalnych, Światło Ducha Świętego 

i dobry wybór dalszej drogi życiowej. 

*  do Opatrzności Bożej z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo, zdrowie 

i opiekę Matki Najświętszej dla Gabrieli i jej rodziny. 

*  do Miłosierdzia Bożego w intencji Haliny i Adama z prośbą o uzdrowienie wewnętrzne. 
 

1330- w intencji dzieci klas 4 przeżywających Rocznicę Pierwszej Komunii Świętej – o Bożą opiekę dla 

dzieci, dla ich rodzin oraz o łaskę otwarcia się na dary Ducha Świętego i o silniejszą wiary.  
 

 

1500- dziękując Matce Najświętszej za wszelkie otrzymane dary, prosząc o dalszą opiekę, Boże                         
błogosławieństwo, moc Ducha Świętego dla rodziców Joanny i Tomasza oraz dla synów Igorka                   
i Leosia. 

 

 

   16
00

 – nieszpory niedzielne 
 

1830- o spokój duszy dla śp.+ mamy Bronisławy Malec w 8 rocznicę śmierci, za śp.++ tatę Stanisława, 
brata Jana, siostrę Teresę prosząc o wieczny odpoczynek w Niebie dla nich oraz dla zmarłych 
z całej rodziny Malców.   

 

poniedziałek  -  27 kwietnia 
 

630- za śp.+ Janinę Dominik – o udział w Chwale Zbawionych prosi rodzina. Za śp.+ Genowefę 
Grossi oraz  za  jej śp.+ męża Jana Grossi – niech Miłosierny Bóg obdarzy ich Chwałą Nieba.  

 

800- w podziękowaniu za odebrane łaski, z prośbą o zdrowie, Boże błogosławieństwo, opiekę Matki 
Najświętszej dla Ewy i całej rodziny.  

 

1600- msza święta z udzielaniem Sakramentu Bierzmowania                                

 

1830- w intencji dzieci komunijnych i rocznicowych, w intencji bierzmowanych i ich rodzin – o umoc-

nienie wszystkich na drogach wiary i miłości.                               

 
 

 

wtorek  -  28 kwietnia 
 



 

630- za śp.++ Karolinę i Tadeusza Zawada, za śp.+ Zofię i Tadeusza Bubon, Julię, Zofię i Józefa 
Tomaszewskich – niech Bóg obdarzy udziałem w Chwale Zbawionych.     

 

800- w 20 rocznicę śmierci za śp.+ męża Stefana i za wszystkich ++ z obu rodzin prosząc o nagrodę 
szczęśliwości wiecznej.  

 

1800- w 13 rocznicę śmierci mamy Grażyny Kopeć prosząc za drogi wiary i miłości, którymi kroczyła, 
o radość udział w Chwale Świętych.                                

 

środa  -  29 kwietnia – świętej Katarzyny Sieneńskiej 

 

630- za śp.++ Katarzynę, Zofię, Jana, Leona i Michała Karpa niech Bóg obdarzy ich Chwałą Nieba.  
 

800- za śp.++ siostrę Teresę Konopielską i za śp.++ rodziców Wiktorię i Piotra Nowickich.   
 

1800- przez wstawiennictwo świętej Katarzyny ze Sieny patronki Europy i patronki obranej przez               

Wspólnotę Krwi Chrystusa - w intencji Członków Wspólnoty Krwi Chrystusa, ich Rodzin i Sympa-

tyków – o Boże błogosławieństwo i rozwój Wspólnoty, a dla Zmarłych Członków o życie w szczę-

śliwości wiecznej. Prosimy również o potrzebne łaski dla kapłanów, dla kleryków przygotowują-

cych się do święceń; za Ojczyznę i całą Europę, aby zapanował pokój na świecie.                               

 
 

czwartek  -  30 kwietnia 

 

630- za śp.+ Jana Szczuka – o radość Nieba proszą Siostry Felicjanki z Krakowa.    
 

800- za śp.+ szwagierkę Marię Tudyka w 4 rocznicę śmierci, za jej ++ braci Norberta i Józefa, siostrę 
Marię oraz za ++ z rodzin Tudyka i Ekert.  

 

1800-   za śp.+ Kazimierza Tylus w 1 rocznicę śmierci – prosząc o szczęśliwość wieczną w gronie Zba-
wionych.                             

 
 

piątek  -  1 maja 
 

630- w intencji syna Tadeusza – z prośbą o szczęśliwy przebieg operacji – Maryjo Uzdrowienie                     
Chorych oręduj za nim!    

 

800- za śp.+ tatę Hieronima w 11 rocznicę śmierci, za śp.++ mamę Irenę, babcie i dziadków z obu 
stron, za śp.++ wujków Antoniego i Ignacego, za zmarłe pokrewieństwo z rodzin Baranowskich 
i Szumińskich oraz za dusze w czyśćcu cierpiące. 

 

1800- za Zmarłych Parafian od Uczestników pogrzebów.                               

 
 

sobota  -  2 maja 
Najświętszej Maryi Panny Królowej Polski. 

 

630- o dar szczęśliwości wiecznej dla śp.++ rodziców Krystyny i Eugeniusza Pańków.   
 

800- z okazji 60 rocznicy urodzin Małgorzaty Nowak w podziękowaniu za otrzymane łaski i z prośbą 
o zdrowie, opiekę Matki Najświętszej oraz Boże błogosławieństwo dla Jubilatki i całej rodziny. 

 

1300- udzielanie Sakramentu Chrztu świętego.   
 

1800- za śp.+ męża Zbigniewa Ślusarczyk w 1 rocznicę śmierci.  Bądź Panie jego wieczną nagroda. 
 

5 niedziela wielkanocna -  3 maja 

 

  700- za śp.++ rodziców Bertę i Roberta Anderskich, ich ++ synów Georga, Józefa, Maksymiliana                      
i całe pokrewieństwo z obu stron. Za śp.++  rodziców Marię i Wilhelma Klein, córkę Elżbietę, 
jej męża i syna, za całe pokrewieństwo i dusze czyśćcowe.  

 

  830- za śp.+ męża Gintra Ciosek w 40 rocznicę śmierci, za ++ rodziców z obu stron i za całe ++ 
pokrewieństwo. 

 

1000- za śp.+ mamę Hnaupek Marię w rocznicę jej ziemskich urodzin i imienin - prosząc o radość 
udziału w Chwale Zbawionych.  

 

1130- w intencji Ojczyzny i o pokój w świecie oraz o błogosławieństwo Boże dla Wspólnoty 

Parafialnej z okazji 40 rocznicy pierwszej mszy świętej. 
 
 

1500- w intencji modlących się w Różach Różańcowych oraz w intencji ich rodzin, szczególnie 
zawierzając 5 Różę Różańcową. Za Zmarłych ze Wspólnoty Różańcowej, a z 5 Róży ode-
szły do Domu Ojca: Rudawska Rozalia, Pasieka Maria, Wiącek Maria, Izydorek Irena, 

Bankiewicz Leonarda, Wieczorek Danuta, Lewicka Genowefa, Fartuch Helena. Królową 
Polski prosimy o umocnienie wiary i miłości w naszych rodzinach oraz o przełamanie 

nieszczęścia wojen i o pokój na świecie. 
 

   16
00

 – nieszpory niedzielne 
 

1830- za śp.+ syna Przemysława w 10 rocznicę śmierci i w 6 rocznicę śmierci Lecha Janik oraz za ++ 
rodziców i teściów prosząc dla nich o dar Nieba.  


